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中国社会工作联合会社区工作委员会


社区工作委员会简介

中国社会工作联合会社区工作委员会始创于1989年民政部基层政权司，原名城区工作委员会。2010年4月，根据民政部党组意见，中国社会工作联合会城区工作委员会、乡镇工作委员会和社区服务工作委员会进行合并重组，成立了现在的社区工作委员会。创会26年来，始终以创新为旗帜，紧紧围绕中央精神，为城乡基层政权和基层自治组织建设服务，为推进大社区共建共享服务，为推进城乡一体化幸福社区建设服务，为推进社区社会救助与社区社会工作一体化建设服务。

本会的业务指导单位是民政部基层政权和社区建设司、民政部社会工作司，顾问是全国人大常委会原副委员长热地、全国人大常委会环资委原主任委员毛如柏、民政部原副部长徐瑞新、民政部原副部长李惠仁、重庆市原人大常委会副主任王洪华、天津市原人大常委会副主任李润兰、民政部基层政权和社区建设司巡视员、中国社会治理研究会会长蒋昆生、新疆克拉玛依市原人大常委会副主任田清生。社区工作委员会主任委员是住建部原副部长谭庆琏，常务副主任委员是中国社会工作联合会副会长王国英，总干事由民政部离退休干部局副巡视员戴爱姣兼任。专家组组长是民政部原基层政权司副司长马学理，专家组主要成员还有社会学家、社会工作学家吴铎，民政部社会工作专家组组长王思斌，北京师范大学张秀兰教授，国务院发展研究中心公共管理与人力资源研究所所长贡森，民政部社区建设专家组成员、南开大学中国社区建设研究中心主任唐忠新，中央党校社会学教研室主任谢志强教授，国际社会工作教育联盟执委、民政部社会工作专家组成员徐永祥，上海市街镇工作协会会长潘烈青等。

近年来在委员单位中举办的主要品牌活动有：全国社区服务型党组织建设推进年活动、全国社区志愿服务建设推进年活动、全国社区睦邻文化建设推进年活动、全国社区社会工作推进年活动、全国学习型社区建设推进年活动、首届中国社区与为老服务高峰论坛、全国构建和谐社区高层论坛、全国区街发展论坛、全国街道体制改革推进会、全国社区共建共享建设高层论坛、全国城市公共安全与应急体系高层论坛、两岸四地社区服务实务论坛、全国楼门文化高层论坛、全国民俗文化与和谐社区建设高层论坛、全国社区社会组织建设高层论坛、全国社区党建工作推进会、全国基层社会管理体制创新推进会、全国社区服务推进会、全国社区公共服务企业社会责任建设现场推进会暨林州市绿能天然气公司社会责任承诺书发布会、嘉定镇社区睦邻点建设专家论证会、菊园新区三全服务专家论证会、全国区街镇党的群众路线教育实践活动成果交流会、全国小城市社区治理体系建设推进会暨城乡一体化幸福社区建设研讨会、五届全国社区睦邻文化论坛等，不仅得到了基层同志的热烈欢迎，也得到了国家相关部委领导以及党和国家领导人的肯定。本会先后承办了中组部、民政部的全国创先争优在社区的相关活动；参与起草了全国社区思想政治工作意见、全国社区民族工作意见；牵头起草了全国休闲社区国家标准。其中，全国社区睦邻文化工程获得民政部创先争优品牌工程，本会命名表彰的“全国优秀小巷总理”成为基层社区建设的领头雁。本会的核心学习平台《内部参考文稿》编发已至290期左右，每周四发送至委员单位联络邮箱并上传至中国社区工作网专栏。

丰富多彩的活动得到了委员单位的充分肯定和认可，委员队伍不断壮大，截止目前，本会有500余个委员城市、委员城区、委员街镇和委员单位，组织基础主要分布在各直辖市、计划单列市和省会城市，囊括了一些中心城区和众多的全国一流街道、乡镇，在城区工作、街道工作和社区社会治理、社区社会服务工作方面起着典型引领的作用。

2016年，本会紧紧围绕十八届五中全会提出的创新发展理念，拟在全体委员单位中开展“全国创新型社区建设推进年”活动，并将对在创建活动中做出突出成绩的城区、街道、单位的先进经验进行总结与推广。
展望未来，我们将以贯彻党的十八届五中全会精神为统领，凝聚带领广大委员单位不断推进社区事业的创新发展；我们真诚地欢迎您与我们共建城区、街道、乡镇、社区服务事业，我们始终以为城区、街道、乡镇及其相关部门服务为荣。
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